

信息

因车站施工,部分列车暂不停蚌埠站

记者昨日获悉,因蚌埠站施工,11月13日至2011年1月16日,多趟列车在该站停办客运业务,暂不停蚌埠站。受影响的列车有:东营-南京西2558/5次,烟台-金华西2584/1次,青岛-上海K296/3次,济南-上海T105次,长春-上海K518/5次,太原-杭州K908/5次。 记者 王玉

# 戴工牌穿蓝装 燃气员工来敲门

## 合肥开始冬季燃气“安检”工作

星报讯(陈和斌 章祝 李庆兰记者 江亚萍) 记者昨日了解到,合肥燃气集团自本月6日开始,将连续100天,走进84个居民小区,为居民提供用气方面的服务。据悉,燃气集团工作人员上门服务时均统一着蓝色工装,佩戴有姓名、工号信息的工作牌,用户如果对上门服务的人员

身份有疑问,可拨打蓝焰热线51333333进行核实。这些工作人员将为居民提供免费安全检查、加装防御性表接头、发放安全宣传材料、宣讲安全用气常识、检查抄表维修服务等服务。本月金星家园、松湖苑、学林雅苑等29个小区将迎来这些工作人员。

燃气集团还提醒天然气用户,使用燃气时注意不要紧闭门窗,要做好“三关一开”(即用完气后要关闭厨房门、关灶前阀、关灶具阀门,开厨房窗户)。若遇有用气方面的险情和难题等,可随时拨打蓝焰热线51333333。

附:今冬“燃气安全服务进万家”11月份活动安排:

日期	小区	地址
13日 (周六)	国贸工寓	马鞍山路
	金星家园	松林路与繁华大道 交口
	铁路一村	凤阳路
	省财政厅	芜湖路
	新文采	木匠里路
	聚业苑一期	长江东路
	松湖苑	太湖路

日期	小区	地址
20日 (周六)	世纪阳光青阳苑	太湖路
	学林雅苑	翡翠路与环湖路交口
	铁路二村	凤阳路
	市政府	寿春路
	美丽华	众邦路
	聚业苑二期	长江东路
	建机厂	黄山路

日期	小区	地址
27日 (周六)	广播器材厂	徽州大道
	瑞格花园	芙蓉路与笔锋路交口
	铁路二村	凤阳路
	省人大	屯溪路
	欣玉雅居	众邦路
	景辉家园	站塘路
	和一花园	环湖东路

### 11所驾校收残疾学员

星报讯(记者 王玉) 记者从省运管局了解到,昨日我省公布了首批11所可以接受残疾人学车的驾校名单。

据悉,这些驾校包括:合肥市新亚驾校,芜湖亚夏驾校,蚌埠市新东方驾校,黄山市歙县金马驾校,滁州市定远驾校,宣城市保安服务公司梅溪驾校,池州市杰达职业技术学校,阜阳皖北驾校,安庆机动车培训学校,巢湖市好运驾校,六安市皋城驾校。

### 公交提前做冬防

星报讯(李克武 记者 江亚萍) 记者昨日从合肥公交集团获悉,该公司已经开始为冬季运营做准备。

据悉,目前该集团共运行114条公交线路,涉及2550辆公交车,6个保修车间已对所有车辆进行了“强制维护”,并配备了防冻液、保温布等冬防物资。6个公交停放场也做好了应急准备。并采取两车“提前到站”的双保险排班计划,以保证所有首班车准点发车。

### 高速收费 徽商卡可优惠

星报讯(记者 王玉) 从明日开始,我省高速公路通行费用将整体调整。记者了解到,徽商卡在高速上使用可享受刷卡优惠5%的政策。

车主需提前在卡内预存现金,在行至高速出口时,只需出示徽商卡就可刷卡缴费;在设有不停车收费车道(ETC)的高速上,车主还可不停车缴费,卡上的电子标签与(ETC)道口系统对接后,将自动划拨金额,实现不停车收费通行。

### 一分钟鉴定茶鲜叶质量

星报讯(记者 李婉婷) 记者昨日从安徽农业大学获悉,该院茶叶生物化学与生物技术重点实验室研制成功的“茶鲜叶质量近红外分析仪”,可以快速精确地评判茶鲜叶原料的质量。

### 看似相同却不同

## 消费者应根据不同需要慎选塑料材质

星报讯(记者 李婉婷) 很多市民会将家里的塑料容器——色拉油桶、饮料瓶二次利用。但多数人不知道,塑料的材质有很多种,如果不加注意,很可能对人体产生危害。质监部门为此特别提醒:塑料容器的使用和储存,要特别当心。

合肥市质监局质量管理处的工作人员告诉记者,使用前要仔细查看塑料容器的杯底或者产品包装。底部标注带箭头

的三角形符号,这是可回收循环利用的标志;而三角形里1~7几个数字则代表采用的材质。记者了解到,针对不同的塑料产品,应派不同的用途:

PP材质是食品包装的主要材料之一,该材质的微波炉餐盒一般可耐130℃高温,但透明度差,小心清洁后可重复使用。

PS材质的产品耐热抗寒,但不能放进微波炉加热,且温度过高时会释出化学

物。如果用于盛装强酸(如柳橙汁)、强碱性物质,还会分解出对人体有害的聚苯乙烯。因此,日常生活中,建议消费者尽量避免用快餐盒打包滚烫的食物。

PC材质多用于制造奶瓶、太空杯,使用时勿加热,勿在阳光下直射。PC中残留的双酚A,温度愈高,释放愈多,释放速度也愈快。第一次使用前,用小苏打粉加温水清洗,在室温下自然风干。

## 业主和物业不再为小区消防隐患“扯皮”

### 《安徽省消防条例》将从今日正式开始实施

星报讯(记者 俞宝强) 《安徽省消防条例》从今日正式开始实施,今日也成为我省首个消防日。小区停车位不够,致使物业公司擅自占用消防车道转变成停车场;消防设施相继生锈,装置出现故障,甚至损坏严重;业主与物业双方在责任和费用上撕破“脸皮”……小区种种消防隐患与“纠纷”从今日起有章可循。

“物业服务企业应当落实消防安全责任,保障疏散通道、安全出口、消防车通道

畅通。业主应当维护住宅的消防安全,遵守用火、用电等消防安全管理规定,不得占用防火间距,不得堵塞消防通道。”《安徽省消防条例》对物业、业主双方责任作出明确规定。该条例首次确定了物业公司担负住宅区的消防安全责任,提供消防安全防范服务。新的法律保障,将调动起物业公司维护居民消防安全的责任意识。

“由于消防云梯伸展前需要在地面展开设备,伸展时也需要一定的空间,如果小

区公共空间不够,消防车即使开进小区,也没有足够的空间展开云梯进行登高扑救”。由于一些业主考虑到防盗等因素通过加设门、栅栏等形式将自家单位使用区域内的公共疏散通道变成私家通道,导致原本有两个疏散通道的区域变成只有一个疏散通道,也造成了消防安全隐患。《条例》也对此做了相关的规定,首次明确了业主、物业的消防责任。

## 安徽新华学院隆重举行建校10周年庆典大会

十年风雨兼程,十年风华秋实。10月6日,安徽新华学院庆祝建校10周年庆典活动隆重举行。省直及合肥市有关领导,兄弟院校代表,校友和全院2万多名师生参加了庆典大会,见证了这一历史性时刻。

安徽省政协常委、新华集团董事长吴俊保阐述了新华教育,兴教报国的崇高理想;安徽新华学院常务副院长石秀和简要介绍了学院的办学情况;安徽大学校长程桦代表兄弟院校在庆典大会上做了发言。

省教育厅领导代表省委教育工委、省教育厅向安徽新华学院十周年校庆表示祝贺,并希望安徽新华学院以十年为契机,继承和发扬优良传统,艰苦奋斗,改革创新,不断增强办学实力。

省领导在讲话中强调,安徽新华学院

要以建校10周年庆典为新的起点,深入贯彻落实科学发展观,坚持正确的办学方向,发挥优势,锐意改革,服务社会,努力成为我省民办教育发展的排头兵,努力把学校建设成为特色鲜明、国内一流的民办应用型本科院校,在新一轮教育发展的历史大潮中勇立潮头,在建设人力资源强省的伟大实践中再立新功,为开创我省全面转型、加速崛起、兴皖富民的新局面做出新的更大的贡献!



## 颈 腰间盘突出 云南民间有奇方

在云南临保地区,都知道国内著名骨科权威专家侯廷翰主任医师,自幼酷爱中医,一生淡泊名利,专门针对骨科顽疾,凡颈、腰椎间盘突出、骨质增生、椎管狭窄,不能翻身、下床、行走想做手术者,不管病情有多严重,病史有多长,病情如何复杂,找到他,只需用它研制的“仙草活骨膏”贴敷几次,原来背着抬着进去的,自己能走出去,实现一夜就能翻身,数日就能下床行走,一月左右就能开车、爬山、打球、跑步,像正常人一样生活,根本无需吃药打针手术。

刘先生五年前患腰4~5椎间盘突出、腰5骶1膨出、椎管狭窄,腰疼、臀部 and 腿也感到疼痛麻木,后来竟发展到走不了十步路就得停下休息,四处求医无效……痛苦之中,突然发现了“仙草活骨膏”,用后次日麻木之处就有痛感,不到两个礼拜,已能连续行走数里之远,据刘

先生孝顺的女儿介绍,多年来,为给父亲治病,几乎耗尽了家中所有积蓄……而仙草活骨膏治好至今五年无复发。

“仙草活骨膏”不能根治百病,绝妙配方专门针对久治不愈的颈、腰间盘突出、椎管狭窄、椎体增生滑脱,由于特别采用了高端生物技术提取,克服了传统膏药高温熬制有效成分遭到破坏的特点,最大限度地保留了原药中的有效成分,富含大量生物活性酶,能够进入组织深部发挥作用,失水萎缩,体积变小,直至恢复正常,从而解除了对神经和椎管的压迫,达到标本兼治的目的,很多患者24小时见效。

一个疗程只需18天。  
咨询电话:0551-3187325  
地址:合肥市三孝口养生大药房  
合肥市百家信药房(庐州烤鸭店斜对面)